

我会 2016 迎端午片区活动 圆 满 举 行



正值芒种时节，艾叶满城飘香。

2016年6月6日-7日两天，我会迎端午片区活动分别在九龙坡区凯菲大饭店和渝中区锦禧大酒店隆重举行。

“同在异乡为异客，每逢佳节倍

思亲”。端午节是我国的传统节日，值此佳节来临之际，为了给广大会员提供共叙乡情，增进了解的机会，商会特组织了片区活动，将大家聚集到一起，欢度端午节。

在6月6日九龙坡区凯菲大饭店的活动上，我会会长余启焕，本次轮值会长周美菊上台致辞，向广大会员送上了节日的问候与祝福。同时，余会长也鼓励会员们上台介绍自身情况。他说，商会是大家共同的平台，我们组织节日活动，除了与大家共庆节日外，也是为了给大家提供一个互相认识、沟通交流，互通有无，寻求合作的机会，希望大家在今天，以及今后商会组织的更多活动中，有所收获，有所增益！



在余会长的鼓励下，副会长、理事、会员们纷纷积极地上台，或是向大家致以节日的祝贺，或是介绍自己经营的业务，整个活动在一片欢快的氛围中进行着。

6月7日的片区活动在渝中区锦禧大酒店举行，轮值会长周美菊、名誉会长罗来安为大家提前送上了端午节的祝贺。罗会长受余启焕会长的委托，向广大会员致以感谢，我们重庆市江西商会能够有如今的发展，离不开在座每一位的支持和努力。希望往后的日子大家继续团结互助，合作共赢，把我们的商会办得更出色。

接着，秘书长聂中华主持互动环节，邀请各位会员踊跃上台发言，介绍自身情况。这是一个开放的平台，有的会

员感恩商会，他们正是因为加入了商会，才结识了一些老乡朋友，也获得了许多发展的机会；有的会员通过自我介绍，当即接到了合作的邀请；有的会员刚刚加入商会，希望能够在往后的日子跟大家多认识，多沟通。

最后，各位会员乘兴而来，满意而归，我们重庆市江西商会迎端午片区活动圆满落下帷幕。



合影留念